

ZIOŚiO.280.19.2022.KZP.P.DB

Kozienice 14.09.2022 r.

Dotyczy postępowania na - **Dostawa koparko-ładowarki na potrzeby oczyszczalni ścieków w Kozienicach** (nr - ZIOŚiO.280.19.2022. KZP.P.DB).

Wyjaśnienie–Zmiana nr 2 do treści SWZ

W odpowiedzi na pytania Wykonawcy, zamawiający odpowiada.

Pytanie 1

Czy Zamawiający zgodzi się na zrównanie okresu rękojmi z okresem gwarancji na maszynę?

Odpowiedź – Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 2

Czy Zamawiający zgodzi się na podpisanie umowy w formie korespondencyjnej?

Odpowiedź – Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 3

Dot. Umowy § 3 ust. 1, Czy zamawiający zaakceptuje katalog części zamiennych w formie dostępu online oraz języku angielskim. Widoczne części zamienne posiadają swój numer identyfikacyjny a tylko opis części jest w języku angielskim.

Odpowiedź – Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie 4

Dot. Umowy § 7 ust. 1 lit a, Czy Zamawiający zgodzi się na obniżenie kary umownej do 0,2 %?

Odpowiedź – Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 5

Czy Zamawiający zgodzi się na łyżki, szybkozłacza i instalację zgodną z mocowaniem odpowiednim do oferowanej maszyny, innym niż CASE DNA?

Odpowiedź – Zamawiający nie wyraża zgody.

Prokurent – Joanna Potent

Prokurent – Ernest Wąsik

